Der Ortsvorsteher

in Worms-Leiselheim




Leiselheim, den 13.06.2022
Einladung

zur 11. Sitzung des Ortsbeirates von Worms-Leiselheim am Dienstag, den 21.06.2022 um 19.30 Uhr im Sitzungssaal der Ortsverwaltung von Worms-Leiselheim.

Tagesordnung

1. Begrüßung des Ortsvorstehers

2. Sachstandsbericht zum Protokoll der letzten Sitzung

3. Einwohnerfragestunde
4. Antrag der CDU-Fraktion: Die CDU Leiselheim bittet die Stadtverwaltung um Überprüfung der Notwendigkeit der Beleuchtung des Fuß-/Radweges parallel verlaufend zur Johann-Hinrich-Wiechern Straße und an den zuständigen Ausschuss der Stadt weiterzuleiten bzw. zu verweisen

5. Antrag der SPD-Fraktion: Herr Jonas Sonek ist zum Mitglied des Fahrgastbeirates der Stadt Worms gewählt worden
6. Beantwortung von Anfragen

7. Allgemeine Informationen

Mit freundlichen Grüßen

Johann Nock

Ortsvorsteher

Hinweis:

Aufgrund der besonderen Situation (Corona-Pandemie) bitten wir Sie, sich an die „Hygienehinweise zur Vermeidung der Übertragung von Infektionskrankheiten“ zu halten. 
Sind Sie erkrankt (bspw. akute respiratorische Symptome), bleiben Sie bitte zu Hause und melden sich per E-Mail unter ov-leiselheim.de ab.

Wir bitten um Beachtung, dass Präsenzsitzungen bis auf weiteres unter 3-G-Bedingungen stattfinden (§ 2 a der Geschäftsordnung des Stadtrates, der Ortsbeiräte und der weiteren Gremien der Stadt Worms). Beim Betreten des Sitzungssaales ist auf Verlangen ein entsprechender Nachweis vorzulegen. 
Weiter bitten wir Sie, sich während der Sitzung mit den Wortbeiträgen kurz zu halten und auf das absolut notwendige Maß zu beschränken, um eine unnötige Verlängerung der Sitzung zu vermeiden.

Vielen Dank für Ihr Verständnis.

